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Щодо запиту на інформацію

Шановний Іване!

Мінекономіки розглянуло Ваш запит від 02.07.2024 щодо надання інформації 
про кількість державних органів, підприємств, установ, внесених до Єдиного переліку 

органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій для бронювання 

військовозобов’язаних, станом на дату відповіді на запит та повідомляє.
Відповідно до пункту 3 Порядку бронювання військовозобов’язаних під час 

воєнного стану засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2024 р. № 650, 

для цілей бронювання військовозобов’язаних засобами Порталу Дія Мінекономіки 

формує та веде Єдиний перелік органів державної влади, інших державних органів, 
органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій для 

бронювання військовозобов’язаних (далі – Єдиний перелік), до якого включаються 

державні органи, підприємства, установи. Мінекономіки вносить до Єдиного переліку 

державні органи. 
Згідно з пунктом 7 постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 № 650 

“Деякі питання бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану” 

Міністерству цифрової трансформації визначено забезпечити технічну можливість 

подання повідомлення про включення до переліків органів державної влади, інших 

державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 

організацій, які є критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших 

військових формувань в особливий період, підприємств, установ та організацій, які 
є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення 

життєдіяльності населення в особливий період, для бронювання 

військовозобов’язаних в електронній формі та списків військовозобов’язаних, 
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які пропонуються до бронювання на період мобілізації та на воєнний час 

в електронній формі, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.
Станом на сьогодні робота із внесення даних до Єдиного переліку триває та 

здійснюється в тестовому режимі.
Інформація про завершення формування Єдиного переліку буде розміщена на 

офіційному веб-сайті Мінекономіки.

З повагою
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